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EIAIKH XXETIKOTHTA Epomoeig Acknoelg

O IIétpog Ppicketon wvem otV 0pOoPN EVOG TPOIVOL TTOL Kiveitan pe tayvtnta Vi = 30m/s

Kot mopoPolel pe mePioTPOPo MPOG TO MNP (mMpog TV katevbBvvon kivnong Tov

Tpaivov). H taydtnta g oeaipag og tpog to tpaivo givar Vo = 300m/s.

a. Iléon eivar n TodTNTO TS GEOAIPAG WS TPOS TO £OAPOG;

b. Xt cvvéyeln, otédvel pa @OTEWN déoUN HE TO Pakd TOv, TOAL TPOg Ta. eumpds (C =
3-10® m/s). T1oom Oa givor 1 TodTTA TG HECUNG MG TTPOS TO EGUPOC;

. HTavva Bploketor péca oe d100TNUOTAO10 TOL aropakpiveTon and ) I'm pe toyvnta

v =10,9c.

a. TvperaPorég mapatnpel 610 GELYUO T™NG;

b. O ®dvoc ™mv mopotnpei pe kamoo tpémo and ™ I'Mm. T petaPoréc mapatnpel 1o
GPUYHO T™NG;

‘Eva dtaotnukd Aeweopeio — e&npéc kveiton pe taydmra V = 0,9¢ wg mpoc ™ I'. 'Evag
emPatnc maipvet Eva vavaxo ywa tp = 10min , cdupwva pe 1o porot Tov.

a. Iloco dapkel 0 VTIVOG TOL GVUEMVO LE TOPATNPNTH TVED 6T I'N;

b. IT16co Ba dapkovoe av 1 TodTNTA TOL dracTnromAoiov yivet 0,1¢;

‘Eva dotpo amopaxpvveror and ) I'm pe toyvta v = 0,6€ . T1dom givor n taydtnto tov
QPMOTOC TOL EKTEUTEL OC TPOG TN I'™M;

O Kootag BAémel 600 SoTUOTAO. TOV KWVOUVTOL TO £VO KATOTAV® OTO GAAO L
tayvtreg Vi = 0,8¢c xon V2 = 0,8¢, 6mov € givon n toydvtnTa TOL EETOC. [TooN etvan
OYETIKTN TOVG TayOTNTO (TOL EVOG GE OYEOT LE TO GAAO);

a.  Me Bdaon v KAOGGIKN UNYOVIKN;

b. Mze Bdon 1 Bewpia T oyeTIKOTNTOC;

Kd&be devteporento o 'HAlog eknépumetl axtivoBorio mov £xet evépyela E = 3,8:10% J. 660
ghattdveTon 1) pala Tov avé devtepdrento; H taydmta 100 9otoc sivar ¢ = 3-10% mis.

[Toon evépyeln yperdletor va ddcovpe oe €vo okivnto TPOTOVIO MOTE VO OTOKTNGEL
toxvtnTa 0,6¢; H pala tov mpotoviov eivar mp = 1,672:10% kg kon n TAYOTNTO TOV POTOG
c=3-10%m/s.

‘Evag petewpitng mov éxet pdla m = 1000kg xwveiton pe tayvtnra vV = 0,8c. H taydnta
0V POTOC givar ¢ = 3-10° mys,

[1oon elvar 1 evépyela npepiag Tov;

[Toon eivor n o] Tov evépyeta;

[1oon elvar n opun| tov;

H Atva ta&dedet pe dtoompomioto mov amopokpvvetor pe toyvtnta V = 0,5¢C and ) I'n,
6mov ¢ = 300.000km/s eivar n toydTo TOV EEOTOG. Kdmowo otiyun piyvel pio ootewvn



déoun Aélep mpog ta eumpdc (mpog tnv katevbvvon tng kivnong). [loon Ba sivor
TOYVTNTA TOV POTOG ToL Aéilep oe oxéon pe ) I'n;

a. Mg Baon v KAAGGIKT UNYOVIKY.

b. Mg Bdon ™ Bewpia g oxeTikdT TS,

10. Ze W and T1g tovieg tov Xdpt [otep, évog pdyoc petapopemvel ov Ntpdko Moledt g
kouvapi. O Ntpdko, opmg, &yt pala 60Kg, evéd 1o kouvapt Exel palo 2Kg.
a. Mo BepeMddng apyn ™G KAAGIKNG QLOIKNG (Kot TG ynueiog) mopafidleton pe ™
LETOUOPPMOT) QTN
B. Av yivovtav 1 HETAUOPP®OOT OVTH, COUPOVA LE TOVG VOLOLG TNG HOVTEPVOS PUOIKNG
0AOKAN PN M TepLoyn Ba KataoTpépovtay amd o kotokAvcukn Ekpnén. E&nyeiote yri;

11.’Eva dwwomuomoroto taldevet omd ) I'nm otov mhavity Ala pe tayvtta vV = 0,6C, 6mov € eivoun
TayvTnTo ToLv EMTOC. H andotacn mov dwaviel 1o dactnuomiolo, 6mtmg Ppioketarl amd ) I'm, givon
800 exatopvplo ymduetpa. IIdorn Ppickovv v amdoTOON OLTH Ol ACTPOVOVTEG TOV £ivol pECO
070 Ol10GTNUOTAOL0;



